

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14 марта 2017 г. № 59 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в пункт 3 постановления Правительства Республики Дагестан от 14 октября 2014 г. № 480

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в пункт 3 постановления Правительства Республики Дагестан от 14 октября 2014 г. № 480 «Вопросы Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 19, ст. 1127; 2015, № 6, ст. 284; № 7, ст. 373; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 3 июня, № 0500201606030004; 15 декабря, № 0500201612150003) изменение, заменив в абзаце третьем цифры «918», «526» цифрами «939», «547» соответственно.



А. Гамидов